PROBLEMAS DE FiSICAY QUIMICA - 1°

A\—QNSOFOI?Huc.z_

LEYES Y CONCEPTOS

Problema0241: Calcula la formula empirica de un compuesto que tiene la composicion centesimal
siguiente: 82,76% Cy 17,24% H.

Si nos dan los porcentajes de los elementos consideramos 100g de producto y calculamos los moles de
cada elemento. La proporcion entre los moles nos da la férmula empirica. Para obtener numeros
enteros dividimos por el menor valor todos los resultados. Si alguno es fraccionario buscamos un
multiplo que sea entero:

Para 100g de producto:

m _ 82,76g 6,897
= = 2 :6,897 IC > =1 1-2=2
"= M " 12g/mol mo 6,897
m _17,24¢g 17,24
—m _17249 17 94molH <225  25-2=5
M M, 1g/mol me 6,897

La férmula empirica sera: (Csz)n
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